

# Organic BIOLINK<sup>®</sup> Boron 2-0-0 3% B

## WARNING May be harmful if swallowed.

# **Keep Out of Reach of Children**

## Manufactured & Guaranteed by: SAN Group Biotech USA, Inc.

1260 Avenida Chelsea, Vista, CA 92081 USA • Tel. (800) 876-2767 www.san-agrow.com

Net Content: 2.5 Gallons (9.5 L)

# Organic BIOLINK<sup>®</sup> Boron

2-0-0 3%B

# **PRODUCT INFORMATION**

Organic BioLink<sup>®</sup> Boron can be used to correct and prevent boron deficiencies in all plants. Organic BioLink<sup>®</sup> Boron is an essential plant nutrient that is involved in sugar and carbohydrates development.

Organic BioLink® Boron is readily available to offer improved uptake by roots and foliage, providing a quick boost to plants under nutrient stress and correcting deficiencies.

#### **GUARANTEED ANALYSIS**

Total Nitrogen (N)	2.0%
2.0% Water Soluble Nitrogen	
Boron (B)	3.0%

DERIVED FROM: Soy protein hydrolysate and sodium borate.

# **KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN**

## WARNING

May be harmful if swallowed.

#### PRECAUTIONARY STATEMENT

Wash thoroughly after handling product. Do not ingest. Avoid contact with eyes, skin or clothing. Do not breathe mist or vapor.

#### **FIRST AID**

If swallowed: Call a poison control center or doctor immediately for treatment advice. Rinse mouth. If symptoms persist, call a poison control center or doctor for treatment advice.

Information regarding the contents and levels of metals in this product is available on the Internet at https://www.aapfco.org/metals.html

CA Prop 65 – WARNING: This product may contain chemicals known to the State of California to cause cancer or birth defects or other reproductive harm. www.P6SWarnings.ca.gov

NOTICE OF WARRANTY – SAN Group Biotech USA, Inc. warrants that the product conforms to its chemical description and is reasonably fit for the purposes stated on the label when used in accordance with the directions under normal conditions of use. Crop injury, ineffectiveness or other unintended consequences may result because of such factors as weather conditions, presence of other materials or the manner of use or application, all of which are beyond the control of SAN Group Biotech USA, Inc. In no case shall SAN Group Biotech USA, Inc. be liable for consequential, special or indirect damages resulting from the use or handling of this product. SAN Group Biotech USA, Inc. makes no warranties of merchantability or fitness for a particular purpose nor any other express or implied warranty except as stated above.

# **DIRECTIONS FOR USE**

#### SHAKE VIGOROUSLY BEFORE USING.

NOTICE: The use of this fertilizing material on any crops other than those recommended may result in serious injury to the crop(s). Contact your local county agency for specific information. This product should only be used according to label instructions.

Organic BioLink® Boron can be applied to all food and non-food crops such as brassica (cole), berries, citrus, field vegetables, fruiting vegetables, fruit trees, grapes (raisin, table and wine), leafy vegetables, root and tuber vegetables, row crops, strawberries, tree nuts, ornamental trees, shrubs, flowers, containerized plants, lawns and turf. Apply as a foliar or soil drench using conventional spray equipment or chemigation.

Foliar Application: Use ½ to 2 quarts per acre. Apply to the plant foliage to the point of run-off, throughout the growing season as needed. On vegetables, field and row crops, apply when plant is 8 to 12 inches in height, continue application every 2 to 4 weeks as needed.

Soil Application: Use 1 to 4 quarts per acre. Apply through the drip system or injected in to the soil. This product can be mixed with pre-plant fertilizers or applied with side dress fertilizers.

**Compatibility:** Always conduct a compatibility jar test before mixing **Organic BioLink® Boron** with new products.

Note: Perform a phytotoxicity test on a small plot before large-scale application. To lower the risk of phytotoxicity, applications should be made early morning or late evening.

#### STORAGE AND DISPOSAL

Store in original container out of direct sunlight. Triple rinse and puncture empty container. Dispose of empty container and excess tank-mix spray according to local, state and federal regulations.



#### Manufactured & Guaranteed by: SAN Group Biotech USA, Inc.

1260 Avenida Chelsea, Vista, CA 92081 USA • Tel. (800) 876-2767 www.san-agrow.com

**NET CONTENTS/NET WEIGHT:** 

2.5 Gallons (9.5 L)/23.8 Lbs (10.8 Kg)

BioLink® is a registered trademark of SAN Group Biotech USA, Inc. 230221

